

卢希望在全市疫情防控视频调度会上指出

坚决筑牢外防输入、内强管控的铜墙铁壁

本报讯(记者胡晨)3月26日,我市召开疫情防控视频调度会。市委常委会、副市长卢希望主持会议并讲话。

卢希望听取了鄢陵县、襄城县、建安区、东城区等外防输入任务较重县、区的疫情防控措施落实情况汇报,要求各地充分认识当前严峻疫情防控形势,从严从紧、对标对表、落实落细各项防控措施,坚决筑牢外防输入、内强管控的铜墙铁壁。

我市召开企业服务工作周例会第六次会议

本报讯(记者付家宝)3月24日下午,我市召开企业服务工作周例会第六次会议,副市长赵淑红就许昌市企业服务一体化响应平台(关于政策计算器方面)建设应用推广情况,进行现场办公。

会上,平安公司、市政务服务和大数据管理局等相关单位负责同志汇报了企业服务一体化响应平台建设情况及运用平台开展政策智能化推送推广应用方案,与会各有关单位围绕不断完善平台功能等方面,提出意见和建议。

省纪委监委、省委组织部换届风气督查组来我市督查换届风气监督工作

3月28日,省纪委监委、省委组织部换届风气督查组进驻我市,重点对市委加强换届风气监督工作和县(市、区)乡(镇)换届风气情况进行督促、检查和指导。

督查组在我市工作期间,欢迎党员干部群众向督查组反映有关严肃换届纪律工作情况以及违反换届纪律问题。

全域植树增绿 打造生态氧吧

本报记者 王金伟 通讯员 郜珊

走进长葛市古桥镇,映入眼帘的是一排排整齐划一的行道树,放眼望去,道路两旁、庭院内外种满了生机勃勃的小树苗,近段时间以来,古桥镇抢抓春季有利时机,以村(社区)周围增绿、道路两旁增绿、房前屋后增绿、庭院增绿为重点,扩大生态优势,加大村庄的绿化、亮化、美化、硬化力度,打造春花、夏荫、秋色、冬韵生态古桥。

即统一品种,统一栽种,统一包装,统一管理,统一销售。实现“四确保”,即确保苗木规格标准,确保树坑尺寸标准,确保浇水足量标准,确保土方回填标准。全镇今春计划造林35600棵,其中果树进村20个村12600棵,绿化树栽植23000棵,目前果树进村完成了15个村,栽植8500余棵大樱桃、梨树、桃树、杏树等。



3月27日,市区许都公园盛开的桃花娇艳欲滴,吸引市民前来赏花游玩。随着我市天气转晴,市民纷纷踏青游玩,尽享春日好时光。本报记者 乔利峰 摄

长葛市: 打通以案促改“最后一公里”为实施乡村振兴战略保驾护航

本报记者 王金伟

2021年以来,长葛市纪委监委始终把以案促改作为护航乡村振兴、全面提升基层治理能力、营造基层良好政治生态的重要抓手,夯实“案”的基础,深化“改”的成果,进一步打造基层党组织以案促改“长葛模式”,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提供坚强保障。

党规党纪入脑入心。2021年以来,长葛市纪委监委共组织开展警示教育256场次,受教育党员、干部1.6万余人次。

严整改 立规矩 提升治理能力

以案促改目的在“改”。长葛市纪委监委针对行政村(社区)以案促改中剖析出来的问题和短板,联合镇(街道)纪委(纪工委)一同督促案发行政村(社区)党组织及时建立立行立改、长效整改问题台账,明确整改措施、整改时限和责任人,限期整改到位;同时,聚焦问题漏洞,制定“可执行、可操作、促规范、管长远”的制度机制、村规民约,着力在基层构建规章制度管权管事管人的长效机制。

重警示 治未病 培树清风正气

在推进以案促改向基层延伸的过程中,结合行政村(社区)警示教育针对性、实效性有待提升的实际,长葛市纪委监委坚持以身边事教育身边人,用“案中人”敲警钟,用“活教材”强警示,将以案促改警示教育作为行政村(社区)每月主题党日活动的重点内容,采取召开警示教育现场会、违纪党员干部现身说法、拍摄观看警示教育微电影等形式开展常态化警示教育,真正让

违纪案件深入开展以案促改,梳理排查出资源管理不到位、资金账目不规范、资产底数不清、基层民主监督乏力等4个方面10个廉政风险点,通过开展清查核算、完善村规民约,有效预防和遏制村级“三资”管理领域的腐败行为,守好村集体“家底”。

抓示范 强引领 激发整体活力

长葛市纪委监委坚持把大力培育基层示范点贯穿行政村(社区)以案促改始终,通过“打点、连线、成片”的模式,全年打造村级以案促改示范点8个,制度化常态化推进全市398个行政村

(社区)以案促改,力求镇镇有特色、村村有亮点。如长社街道刘麻申社区将以案促改与加强对“小微权力”运行的制约和监督有机结合,实行社区财务管理月报告制度,逐步在全市推广,切实提高行政村(社区)财务管理水平和风险防控能力。

下一步,长葛市纪委监委将持续以深化推进行政村(社区)以案促改以案促治为有效载体,坚持逢案必改、突出因案制宜,推动全域整改,真正实现“查处一案、警示一片、治理一域”的良好效果,不断净化优化基层政治生态,为实施乡村振兴战略提供坚强纪律作风保障。



3月27日,在位于建安区河街乡柿张社区的食用菌和蔬菜产业基地内,菜农正在收割芹菜。近年来,柿张社区充分发挥交通便利优势,大力发展高效农业,走规模化、集中化发展的路子,建起了食用菌和蔬菜产业基地,有效带动农业增效、农民增收,为农村发展注入新活力,推进乡村振兴。

建安区尚集产业集聚区

大禹水务污水处理厂“扩容”啦

优良的营商环境吸引省内外发制品企业争相入驻,发制品企业从最初的23家增长至现在的108家,截至2021年年底,纳税额占尚集产业集聚区税收总额的60%,有效推动发制品企业向集聚区回流,并借助各项优惠政策、严格规范的管理等优势,有效提升发制品园区在许昌乃至河南省发制品行业的知名度。

当前,经济增长面临压力,不确定性因素增多,越是在这种关键时期,越要坚定信心、保持定力,咬定发展不放松,增强推动发制品高质量发展的责任感和紧迫感。下一步,建安区将以“能力作风建设年”为契机,主动服务企业,做到“服务官”前置,让企业把心思都放在生产研发和创新研发上,为发制品企业落实政策、保驾护航,助推发制品产业高质量发展。

万人助企联乡帮村

董村镇牢牢把握人居环境整治机遇,通过宣传引领、选育典型、督查观摩一系列机制,依托“万人助企联乡帮村”“十星级文明户”“好婆婆好媳妇”“道德模范评比”等活动,融入良好家风,赋予“五美庭院”人文情怀,打造了一批“特点突出、绿色灵动”的“五美庭院”,通过召开党员群众会议,各村敲锣打鼓、送牌入户,引导广大群众树立健康、文明、整洁、有序的生活方式,掀起了美丽乡村整治热潮。

下一步,董村镇将延续良好机制,突出镇村特点,深挖乡土内涵,以户带村,以区带镇,以家庭小美凝聚乡镇大美,让推窗见绿、一步一景、一路一貌成为董村镇家庭庭院标配。“董村镇妇联”抓住机遇,提升“五美庭院”品质。

董村镇:以家庭小美凝聚乡镇大美

近日,走进长葛市董村镇各村的“五美庭院”,窗明几净,花草飘香,整洁大方,美观有序,弥漫着农家小院的淳朴气息。自人居环境集中整治活动开展以来,董村镇农业服务中心、创建办、妇联,广泛发动巾帼力量,整合资源,积极投身人居环境改善工作,力争5月底达到“五美庭院”全覆盖水平。

广泛宣传,发挥妇联示范作用。董村镇通过微信群、公众号,下发“五美庭院”倡议书,宣传“清洁家园、文明家庭”口号,形成人人关心、家家参与的良好氛围,借助镇妇联“四组一队”载体,利用镇、村540人巾帼志愿服务队伍,走街串巷、口口相传,号召广大妇女群众投身清洁家园行动,争做环境整治



开发区:植树添绿正当时 人居环境增活力

本报讯(记者苏杭 通讯员孙长安)为更好地推进农村人居环境整治工作,连日来,国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)抢抓植树增绿有利时机,在全区范围内大力开展全民植树绿化活动,用实际行动把植树绿化活动与农村人居环境整治工作有机结合,助推乡村振兴,再掀人居环境整治新高潮。

绿过程中,统一挖坑、栽植、浇水、培土等植树标准,提高成活率,真正做到“植一片、活一片”,为该区人居环境整治提升增绿添彩。目前,开发区农村人居环境整治工作已初见成效,初步实现了村庄环境“绿起来”,但与目标相比仍有一定的差距。开发区相关负责人表示,下一步将继续保持干劲儿,刀刃向内,把工作摆进去,把问题找出来,号召全区

上下积极行动起来,爱绿护绿,争做绿色使者;同时,让群众成为农村人居环境整治的参与者、建设者、受益者,引领带动身边人,投身人居环境整治,共建绿色和谐家园。

